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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 

ANO 2023 DA CAMARA MUNICIPAL DE URUOCA  

Ao 24º dia do mês de fevereiro do ano de 2023 às 9h, no prédio da Câmara 

Municipal, situada à Rua João Rodrigues, nº 159 – Centro, Uruoca-CE, sob a 

presidência do vereador Antônio Carneiro Gomes Filho e secretariado pela 

primeira secretária Maria Sheila Sousa de Andrade, e sob a proteção de Deus 

foi aberto os trabalhos da presente sessão ordinária. O presidente convida a 

primeira secretária para fazer a chamada dos senhores vereadores, estando 

presente: Antônio Carneiro Gomes Filho, Antônio Gean Pires Camilo, Antônio 

Jose Fernandes, Evilaques Araújo da Silva, Hipolito Ferreira de Oliveira, Joel 

Pereira de Sousa, Jean Fernandes de Oliveira, Maria Sheila Sousa de Andrade. 

Estando ausente a vereadora Maria de Fatima Fernandes Farias. PEQUENO 

EXPEDIENTE O presidente pediu a dispensa da leitura da ata da sessão 

anterior, por estar muito extensa. Colocada em votação, foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida o presidente convida a primeira secretária a fazer a 

leitura dos ofícios expedidos e recebidos pela casa, esta informa que não possui. 

Posteriormente, o presidente informa que a casa em tramitação: um Projeto de 

Lei, um Projeto de Indicação e um projeto de Resolução. Assim como, recebeu 

o Projeto de Indicação de nº 002/2023. GRANDE EXPEDIENTE O presidente, 

ao inicio do grande expediente, faculta a palavra para os vereadores inscritos. O 

vereador Hipolito Ferreira de Oliveira, inicia saudando a todos, assim como 

informa que em conversa com o deputado Zezinho Albuquerque, atual Secretario 

das Cidades, será liberado recursos em prol da população. Em seguida, o 

vereador Jean Fernandes de Oliveira faz o uso da tribuna, inicia pedindo apoio 

aos colegas para aprovação do seu Projeto de Indicação de nº 002/2023, que 

deu entrada na casa, com o objetivo de beneficiar a população. Posteriormente, 

o presidente da casa, Antônio Carneiro Gomes Filho, pede a todos um minuto 

de silêncio em memória do jovem Garcez Laurêncio, que faleceu diante de um 

acidente de trabalho. ORDEM DO DIA: Passando para a ordem do dia, o 

presidente coloca em votação o Projeto de Indicação nº 001/2023, de autoria da 

vereadora Sheila Andrade, e o Projeto de Indicação nº 002/2023, de autoria do 

vereador Jean Fernandes. Sendo estes votados e aprovados por unanimidade. 
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Seguindo o rito, informa as comissões responsáveis pelos pareceres do Projeto 

de Resolução nº 001/2023, colocando-os em votação, sendo estes votados e 

aprovados por unanimidade. Em seguida, o presidente coloca o Projeto de 

Resolução nº 001/2023 em votação, sendo votado e aprovado por unanimidade. 

Nada mais havendo a tratar o presidente declara encerrada a presente sessão 

ordinária da qual foi lavrada esta ata que depois de lida e achada nos conformes 

será por todos devidamente assinada.  
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